

Corrección de errores de fecha 8 de mayo de 2023 del Anuncio de fecha 27 de abril de 2023 para la cobertura temporal, en comisión de servicios, de dos puestos de trabajo reservados a PAS funcionario de la Universidad Rey Juan Carlos

Advertidos errores en el Anuncio de fecha 27 de abril de 2023 para la cobertura temporal, en comisión de servicios, de dos puestos de trabajo reservados a PAS funcionario de la Universidad Rey Juan Carlos, éstos deben subsanarse de la siguiente manera:

en el segundo párrafo, donde dice:

"Podrán participar en esta convocatoria los funcionarios de carrera que presten servicios en la Universidad Rey Juan Carlos a fecha de publicación del presente anuncio que reúnan los requisitos exigidos para el desempeño del puesto convocado según lo especificado en el Anexo I, junto a aquellos otros requisitos de carácter general exigidos por la legislación vigente."

debe decir:

"Podrán participar en esta convocatoria los funcionarios de carrera que presten servicios en la Universidad Rey Juan Carlos a fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, que reúnan los requisitos exigidos para el desempeño del puesto convocado según lo especificado en el **Anexo I**, junto a aquellos otros requisitos de carácter general exigidos por la legislación vigente."

en el Anexo I, en los puestos n° de orden I y 2, donde dice:

Puesto de Trabajo: Secretario/a de Órgano de Gobierno

debe decir:

Puesto de Trabajo: Secretario/a de Decano/a - Director/a

Móstoles, a la fecha de la firma electrónica

EL RECTOR
P.D. (Res. 20 de febrero de 2018 / BOCM 5 de marzo de 2018)
EL GERENTE GENERAL,

Fdo.: Teodoro Conde Minaya

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
CONDE MINAYA TEODORO - GERENTE GENERAL	08-05-2023 11:46:11

Documento firmado digitalmente - Universidad Rey Juan Carlos - C/Tulipan, s/n - 28933 Mostoles Universidad Rey Juan Carlos

Página: 1 / 1

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
Secretaria General	09-05-2023 08:42:23